



今日4版 第12070期

中共中央举行纪念刘少奇同志诞辰120周年座谈会

习近平发表重要讲话 李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正出席 栗战书主持

3版

在共享“一带一路”机遇中共创繁荣

马卫光率我市代表团在西班牙访问

■ 首席记者 张科勇

本报讯 由市委书记马卫光率领的绍兴市友好经贸代表团，在结束对意大利的访问后，于当地时间11月20日抵达巴塞罗那，开始对西班牙进行访问。访问期间，马卫光一行与加泰罗尼亚理工大学进行了洽谈，会见了西班牙托莱多省政府和市政府有关官员，出席并签署了有关开展友好交流的备忘录等，访问取得圆满成功。

20日，马卫光一行赴加泰罗尼亚理工大学洽谈人才与技术合作等事宜，绍

兴文理学院与加泰罗尼亚理工大学签署了技术转移中心共建协议。马卫光对两校跨国合作表示祝贺，希望双方乘着“一带一路”春风，充分发挥各自优势，在土木工程、纺织、建筑等领域开展深度合作，加快技术成果转化，为提升绍兴乃至浙江相关行业和企业的发展水平提供有效服务、发挥更大作用。加泰罗尼亚理工大学校长弗朗西斯科·托雷斯表示对此次合作充满期待和信心，并希望明年派遣相关专业的专家教授赴绍兴访问，进一步推进双方合作。

考察调研在西班牙投资创业的绍

兴企业，是我市代表团此行重要内容。21日，马卫光一行先后走访了我市在巴塞罗那、马德里的有关商会和企业，向他们传达中央和省委、市委关于深化改革开放和支持民营经济发展的有关政策举措，通报我市经济社会发展情况，希望他们积极参与“一带一路”建设，不断把企业发展得更好。

22日，马卫光一行会见了托莱多省省长阿法罗·古铁雷斯·普瑞托，签署了开展友好交流的备忘录。马卫光说，在“一带一路”建设的有力推动下，近年来绍兴与托莱多的交流合作不断深化，希望以此次签

约新的起点，更好地共享“一带一路”机遇，推动双方在经济、科技、文化、旅游等领域合作结出更多硕果。阿法罗·古铁雷斯·普瑞托对代表团一行来访表示热烈欢迎，希望今后进一步加强交流合作，祝愿该省在绍投资的企业和项目蓬勃发展。马卫光一行还实地考察了国际著名运动品牌荷马体育总部，公司创始人兼董事长福尔图·洛佩斯携全体高层热情接待了代表团一行，双方就荷马公司在绍兴的进一步发展进行了深入洽谈。

22日晚，在圆满完成对意大利、西班牙的访问后，我市代表团启程回国。

■ 首席记者 裴金红

本报讯 越马开赛在即。昨天上午，市委副书记、市长盛阅春来到市奥体中心越马指挥中心，检查赛事筹备工作情况。盛阅春强调，要全面进入实战状态，充分做好各项筹备工作，以最好的状态和最佳的姿态迎接赛事的到来，确保越马圆满成功。副市长顾涛、俞流江参加。

盛阅春一行先后参观了移动指挥车和室内指挥部，详细了解指挥系统运行情况，他要求相关部门以高度的责任感和一丝不苟的态度，不断优化流程，及时补齐短板，做到科学、高效、合成指挥。之后，盛阅春主持召开座谈会，围绕越马的安全保障、医疗救护、交通管制、宣传引导等工作，听取工作情况汇报，协调解决有关问题。

盛阅春在充分肯定前期筹备工作后指出，越马是对外展示绍兴形象的绝佳窗口，是我市打造“活力城”的一项重要举措。越马的成功与否，是对绍兴干部能力素质和市民文明素质的一次检验和考验，各级各部门要高度重视、主动作为，全力以赴做好各项服务保障工作。

盛阅春强调，要围绕重点环节、重点任务，加大组织力度，加强工作调度，抓实抓好每一个环节、每一个细节，确保食品安全、交通安全、竞赛安全、播出安全，坚决守住安全稳定底线。要对筹备工作整体方案标准再提高、措施再强化，查漏补缺，精益求精，使赛事筹备工作更加细致严密，做到各方面无缝对接，确保万无一失。要进一步抓好道路交通秩序整治、沿途环境卫生整治，全面提升城市形象，创造一流的比赛环境。要加大宣传力度，营造浓厚的办赛氛围，全方位展示我市经济社会发展的新成就，努力增强越马的影响力和吸引力。各级各有关部门要树立“一盘棋”思想，各司其职、各负其责，协调联动、密切配合，完善应急预案，加强应急演练，确保赛事安全、顺利、圆满。

近800种名特优农产品集体亮相

浙江“农业第一展”绍兴展位客盈门

■ 记者 周国勇

本报讯 昨天，由省政府主办、省农业农村厅承办的2018浙江农业博览会，在萧山新农都会会展中心和杭州和平国际会展中心同时启幕，绍兴86家农业企业、专业合作社带去的近800种名特优农产品集体亮相这一浙江“农业第一展”。

得益于市领导的上台推介吆喝，昨天我市的平水日铸茶展位前人气一如茶香般浓烈。“拿去的顶级茶都卖断货了。”柯桥区玉龙茶业有限公司总经理李汉兴告诉记者，他们的平水日铸一级茶单价高达每市斤1280元，一共卖出了5大箱，带去的2箱特级红茶也卖光了，“还有很多客商有购买意向，预计旺销势头还将持续。”

糟腌食品是绍兴的特色产品，来自我市的酱肉、糟鸡等产品一亮相，新老顾客闻香而来。从事香糟食品生产的嵊州市尹魏食品有限公司，今年带来糟鸡、糟鸭爪、糟猪舌等10多个产品，昨天一上午就做了5000多元的销售额，同比增长30%以上。

“早就想着这个味了！”杭州市民王桂英祖籍嵊州，她说自己每年都会来这里买糟货，“口味很正，真的就是小时候的味道。”

值得注意的是，今年我市的展团里，多了一群新面孔——大学生农创客，这也是市大学生农创客发展联合会成立后，首次组织会员集体参展。

得益于市领导的上台推介吆喝，昨天我市的平水日铸茶展位前人气一如茶香般浓烈。“拿去的顶级茶都卖断货了。”柯桥区玉龙茶业有限公司总经理李汉兴告诉记者，他们的平水日铸一级茶单价高达每市斤1280元，一共卖出了5大箱，带去的2箱特级红茶也卖光了，“还有很多客商有购买意向，预计旺销势头还将持续。”

“目的就是通过这一平台，在抱团推介特色农产品的同时，对外展示绍兴农创客创业创新的面貌，让全省乃至全国的客人看到绍兴新农人的努力，看到我们新农人的风采。”市大学生农创客发展联合会会长汤帅亮说。

科技资源 六城共享

杭州都市圈科技局长新昌聚首

■ 记者 章唯艰

本报讯 城市间如何更好地共享智力资源，让科技创新成为最强驱动力？昨天，杭州都市圈第五次科技局长联席会议在新昌县举行，杭州、湖州、嘉兴、绍兴、衢州、黄山6市科技部门交流分享了对杭州都市圈科技合作的意见和建议。

目前，绍兴正加快建设科技大走廊。大走廊建成后，将与沪杭杭G60科创走廊、杭州城西科创大走廊等形成一条贯通浙北的科创大动脉。会议明确，

证照分离 全面推开

涉及我市106项涉企审批事项改革

■ 见习记者 王宏超

本报讯 日前，我市部署全面推进证照分离改革工作，共涉及106项涉企审批事项。

证照分离改革是深化“放管服”改革、推进政府职能转变的重要抓手。改革的全面推开，要求相关部门重视事中事后监管，强化准入监管。为此，市市场监管部门成立改革工作领导小组，负责解决改革过程中遇到的难题。

该项改革全面推开后，市市场监管部门还将持续推进“双随机”监管，逐步实现跨部门“双随机”联合抽查常态化，推进抽查检查信息统一归集和全面公开，有效避免监管真空；建立健全统一黑名单制度，对失信主体依法实施限制；修订完善《绍兴市化妆品生产企业日常监督管理办法》等9项管理办法（措施）。

今年初，我们在4个国家级开发区进行了证照分离改革试点。这次全面推进证照分离改革后，共涉及106项涉企行政审批事项，将分别按照直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化准入服务等4种方式分类实施改革。

争做时代新人

昨天上午，由共青团绍兴市委、市教育局、市少工委主办的市红领巾学院队建校开营仪式在越城区富盛抹茶小镇举行。来自全市各区、县（市）的优秀少先队员代表参加了开营仪式，并开展了红领巾寻访美丽乡村等活动。

据了解，本次活动旨在教育引导广大少年儿童“从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造”，争做“三有三热爱”好少年，努力成为德智体美劳全面发展的时代新人。

记者 黄霄摄



改革满意度调查电话：

0571-12340

